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Protokół nr 17/2025 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej 

w Suwałkach odbytego w dniu 4 czerwca 2025 r. w godz. od 9.30 do 9.35 

w Parku Naukowo-Technologicznym Polska-Wschód 

w Suwałkach przy ul. Innowacyjnej 1. 

 

Obecni członkowie Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa: 

1. Anna Ruszewska   - Przewodnicząca Komisji 

2. Jarosław Józef Kowalewski - Wiceprzewodniczący Komisji 

3. Jacek Juszkiewicz 

4. Adam Ołowniuk 

5. Jarosław Schabieński 

6. Wioletta Wawrukiewicz 

 

Nieobecny: 

1. Wojciech Fałtynowicz 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Roman Rynkowski  - Zastępca Prezydenta Miasta Suwałk 

2. Marcin Bonisławski  - Zastępca Prezydenta Miasta Suwałk 

- Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Anna Ruszewska – Przewodnicząca Komisji powitała zebranych i przypomniała, że 

porządek posiedzenia został przesłany radnym w terminie wraz z materiałami komisyjnymi. 

Zapytała, czy Radni wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

 

Radni nie wnieśli uwag i przyjęli następujący porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie Protokołu nr 16/2025 z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 20 maja 2025 r. 

2. Wybór przedstawiciela do pracy w Komisji rozpatrującej wnioski związane z budową 

wielorodzinnego budynku przy ul. Rodziny Rylskich. 

3. Wolne wnioski. 

 

Ad pkt. 1 

Przyjęcie Protokołu nr 16/2025 z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 20 maja 2025 r. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag, wobec czego Protokół nr 16/2025 z posiedzenia 

Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 

20 maja 2025 r., został przyjęty. 
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Ad pkt. 2 

Wybór przedstawiciela do pracy w Komisji rozpatrującej wnioski związane z budową 

wielorodzinnego budynku przy ul. Rodziny Rylskich. 

- Pismo Prezydenta Miasta Suwałk stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Anna Ruszewska przypomniała, że pismo zostało przesłane radnym i zaproponowała 

kandydaturę pana Adam Ołowniuka. 

 

Pan radny Adam Ołowniuk zgodził się być członkiem ww. Komisji. W związku z tym, że nie 

została zgłoszona inna kandydatura, przystąpiono do głosowania: 

 

za      - 6 

przeciw     - 0 

wstrzymało się od głosu   - 0 

 

Do pracy w Komisji rozpatrującej wnioski związane z budową wielorodzinnego budynku 

przy ul. Rodziny Rylskich wydelegowany został radny Adam Ołowniuk. 

 

Ad pkt. 3 

Wolne wnioski. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli wniosków i pytań, wobec powyższego Anna Ruszewska – 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa podziękowała 

radnym i gościom za udział w posiedzeniu. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodnicząca 

Komisji Spraw Społecznych, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

 

Anna Ruszewska 
 

 

 

Protokół sporządziła:  

 

Joanna Nowak Podinspektor  
w Biurze Rady Miejskiej  
Urzędu Miejskiego w Suwałkach 


